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ATA DE REUNIÃO DIA 14 DE MAIO DE 2025

 No dia 14 de maio de 2025 às 10h20 iniciada a reunião ordinária do CADES (Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz) da Subprefeitura de M’ Boi Mirim. 
Feita a leitura da ata da reunião do mês de abril, a reunião conta com as presenças da Coordenadora (MB), conselheiros da sociedade Civil, Conselheiro do Poder Publico e convidados.                            
Pauta reunião passada: 
1)- Aprovação da Ata do mês de abril
2)- Informes Gerais
3)- Retorno do portão na entrada da Cooperativa JD. Letícia.

2) Informes
No dia 30 de ABRIL às 18h30 aconteceu à reunião Geral dos CADES Regionais, sobre “CADES Regionais na Virada ODS”, todas as últimas quartas de cada mês acontece à reunião dos CADES Regionais às 18h30 online tentam participar; Rute sempre posta o convite no grupo do ZAP.
Prestem atenção no grupo de ZAP, pois a Rute posta vários cursos que são realizados na UMAPAZ.
Dia 15 de abril a Subprefeitura em conjunto com a Secretaria de Saúde e CADES/MB fez Ação de Combate a Dengue na casa de um acumulador no JD Capela, a área pertence à UBS Vila Calu, a Conselheira Ana Maria e o Conselheiro Paulo participaram, as fotos estão no grupo de ZAP, o território do JD. Ângela é o local que mais tem casos de Dengue.
Dia 26 de abril foi realizada uma Revitalização na Praça Alberto Borges Soveral, PQ Independência, a Conselheira Ana Maria participou, fotos estão no grupo do ZAP.
Dia 10 de maio aconteceu uma Revitalização na AV. Manuel de Siqueira, JD. São Luiz, o Gabriel da Comunicação da Subprefeitura colocou o convite no grupo.
 Encaminho os convites das nossas reuniões por e-mail e no grupo do ZAP, e a Subprefeitura posta em suas redes Sociais.
Dia 9 de maio participei de uma reunião na SVMA sobre a Virada ODS que vai acontecer nos dias 6,7, e 8 de junho na Praça das Artes Vale do Anhangabaú às 10 horas; Temos que apresentar um projeto do CADES/MB para que seja confeccionado um Banner, amanhã é o último dia para que apresentemos esse material, no ano passado o CADES/MB apresentou o Projeto Revitalização em Área com Descarte Irregular, quem quiser consultar o Banner, e os ODS estão na entrada do auditório, e nessa reunião aproveitei e convidei o pessoal da SVMA para participarem  hoje da reunião.
Dia 15 de maio, às 8h vamos participar de um plantio de 4 mudas de árvores  na Rua Felipe Giardini altura do nº413, JD. Coimbra, em parceria com o PAVS e DAU (Departamento Arborização e Urbanismo), conto com a presença de todos, pois esse é o Projeto que vamos apresentar para que seja confeccionado o nosso Banner.
Dia 31 de maio vai acontecer o “19º Abraço da Guarapiranga” no Parque Ecológico, assim que tiver o horário aviso no grupo. 
3) Retorno do Portão.
Foi feito vistoria por dois servidores no local, Rua Pedro Armani, nº250, onde fica a Cooperativa de Trabalho de Catadores e Recicladores Ponte Baixa, foi passada a situação para a Coordenadora de CPO, vão verificar a possibilidade de retornar o portão para o local.
Edson comunica que dia 1/6 vai acontecer o ”Abraço Da Guarapiranga” das 9h às 13h no Parque Municipal Barragem, fala que vai mandar o convite.
Bruno PAVS  convida todos para que  no dia 10/06 das 13h30 às 16h vai acontecer um evento “ Seminário de Resíduos” no Hospital M’ Boi Mirim, as escolas vão visitar o Hospital e terá um espaço para os Conselheiros participarem.
Tekinha pede educação Ambiental nas escolas.
Paulo fala que a forma de levar a Educação Ambiental é pedir aos PAVS na Supervisão de Saúde e nas comunidades.
Rute fala que Educação Ambiental é obrigatória nas escolas cada uma tem sua maneira.
Marcos fala sobre resíduo, quanto afeta a economia, fala dos custos que gera a falta do descarte correto, e também têm que mobilizar comerciantes, escolas, associações, igrejas etc... Sobre o retorno do portão é necessário, pois vai inibir o descarte que estão jogando no local.
Marlene fala que mora em um condomínio com mais de 400 moradores e que reciclavam, mas agora pararam.
Marcos oferece o contato para ajudar na reciclagem do condomínio, ainda relata que as empresas e condomínios precisam de certificação do destino do lixo e que ele consegue essa documentação de origem do material recolhido. 
Bruno PAVS fala que a Eco - Sampa e a Ecos-urbes divulgam o cata bagulho e fazem a coleta dos recicláveis.
Nina disse que se avisar ela virá na inauguração do portão.
Paulo pede apoio da Nina e Rute para fazer projeto do ODS 6 sobre o saneamento básico e ter um plano para represa Guarapiranga pois a Sabesp desativou todas as Estações Elevatórias a represa pede socorro.
Rute faz a proposta de montar um Seminário Inter CADES com as Subpreituras  M Boi Mirim,Campo Limpo, Capela do Socorro, Cidade Ademar, e cidades de Embu Guaçu e Itapecerica da Serra e sugere  o mês de agosto.
Nina agradece o convite e fala que representa o CADES no Estado de São Paulo parabeniza o CADES/MB pelo encontro de todos os meses, disse que o CADES é muito representativo e todos procuram um caminho e quem vem nas reuniões tem interesse no verde, elogia o Marcos pela Cooperativa, mas que o ideal é produzir menos reciclável pensar muito no consumo reduzido, a prefeitura trabalha basicamente nas escolas Municipais, pede para trabalhar também com as Escolas Estaduais; Sobre o Abraço na Represa Guarapiranga tem mesmo que participar e que o PAVS é muito importante na ajuda do Meio Ambiente, pede para que não desanimem com o CADES, e se coloca a disposição para ajudar no seminário. 
José Vianes comenta que a UMAPAZ tem vários cursos é que  importante os Conselheiros participarem.
Justificativa de ausência dos Conselheiros na reunião de hoje.
Maria Aparecida teve consulta hoje.
Sidnei avisa que está participando da reunião do HD1.
Pauta pra próxima reunião dia 11 de junho.
Não tivemos pauta 
Nada mais tendo a tratar encerra a reunião às 12h
                                     Assinam a lista de presença da reunião Ordinária:
   
1) Ana Maria Rodrigues ( Hanna)
2)Jose  Vianes da Silva
3) Paulo Sousa Soares
4) Rosilei Aparecida Ramos Hakime
5) Débora Kelly Xavier de Oliveira 
6) Edson Aparecido da Silva
7) Rute Creminini de Melo
8) Nina Orlow
9 Wilson da Silva Galvão
10) Daniel Belarnimo dos Santos
11) Victor Felipe da Fonseca Alves
12) Marcos Aurélio Batista de Campos
13) Jose Guleto dos Santos
14) Bruno Saito
15) Elizabeth Massari
16) Cristina F. Ornela
Ata redigida pela Coordenadora Rosilei Aparecida Ramos Hakime.
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